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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de  Arraial  do Cabo,  realizada no dia  vinte  e  

                                   dois de junho de dois mil e vinte e um.  

                                            

 

Aos vinte e dois dias  do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h30m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Angelo de Macedo, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura 

da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. O 2º Secretário Ad Hoc, por 

sua vez, Sr. Pedro Cajueiro realizou a chamada regimental que constou a 

presença dos demais Vereadores. Dando continuidade, o 1º Secretário 

procedeu  a leitura do expediente do dia conforme segue: Projetos de Decreto 

de autoria do Sr. Angelo de Macedo: nº 039/21 concedendo título de cidadania 

ao Sr. Anderson Luiz de Moraes; nº 041/21 concedendo título de cidadania ao 

Sr. Rodrigo de Moraes de Oliveira; nº 042/21 concedendo título de cidadania 

à Sr.ª Vania Marcia Velloso; Projeto de Decreto nº 040/21 proposto pelo Sr. 

Pedro Cajueiro concedendo a comenda Medalha Arraial do Cabo  ao GOA – 

Grupamento de Operações Aéreas – CBMERJ; Indicações de autoria do Sr. 

Genival Pacheco: nº 358/21 indicando ao Prefeito  a disponibilização de um 

caminhão vacol para os distritos; nº 359/21 indicando a separação da recepção 

da escola da área comum dos alunos da rede pública de ensino; nº 360/21 

pleiteando a colocação de quebra molas e sinalização no entorno  da praça 

Olívia Vidal; Indicações de autoria do Sr. Angelo de Macedo: nº 367/21 

solicitando ao Prefeito que este interceda junto à Marinha do Brasil para ajudar 

na aplicação  das vacinas contra COVID-19; nº 372/21 pleiteando  a colocação 

de brita corrida na pavimentação de todas as ruas dos Distritos; Indicação nº 

368/21 promovido pelo Sr. Cleyton Barreto  solicitando a extensão do projeto 

que concede aulas de tênis para os Distritos; Indicações de autoria do Sr. 
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Mario Sergio: nº 369/21 solicitando ao Prefeito a reforma da esteira da usina 

de reciclagem; nº 374/21 pleiteando a renovação do contrato dos funcionários 

da usina de reciclagem; Indicação nº 371/21 proposto pelo Sr. Tayron 

Alvarenga solicitando a ampliação da área do IFRJ – Campus Arraial do Cabo. 

Após leitura do expediente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos 

realizando a leitura da ordem do dia conforme segue: Indicações 358, 359, 

360, 367, 368, 369, 371, 372, 373 e 374/21; Projetos de Decreto 039, 040, 

041 e 042/21; Após discussão, todas as proposituras mencionadas foram 

submetidas á votação sendo aprovadas por unanimidade. A seguir, o Vereador 

Alexandre avocou os Projetos de Lei 072 e 073 de sua autoria, o que foi 

acatado pelo Plenário. Projeto de Lei nº 072/21 dispondo sobre o 

fornecimento gratuito ao consumidor de produto cuja validade  esteja vencida; 

Projeto de Lei nº 073/21 dispondo sobre a gratuidade ao consumidor de 

produto exposto com valor maior que o mencionado; Após discussão, ambos 

os Projetos foram aprovados por todos os presentes. Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica nº 03/21 de autoria de Angelo Macedo e outros dando nova 

redação ao parágrafo 1º do artigo 207 e ao artigo 230 da LOM; Sem discussão, 

aprovado por maioria observando-se o voto contrário do Sr. Ayron Freixo. Por 

conseguinte, o Sr. Genival agradeceu a todos pelas mensagens enquanto 

esteve acometido pela COVID-19 e sugeriu à população que esta ficasse 

atenta ao calendário de vacinação. A Presidência, por sua vez, se solidarizou 

com os familiares do Sr. Neto Damião, também acometido pela COVID. Por 

conseguinte, não havendo oradores para o uso da palavra e nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e quatro em horário regimental. E para constar, eu, 

Néri Porto lavrei o referido documento que após ser lido e votado será assinado 

pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 

vinte e dois de junho de dois mil e vinte e um. 

 

                                 __________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente  
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__________________________ 

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

 

__________________________ 

Pedro Cajueiro 

2º Secretário Ad Hoc 


